
 

 

                                                            Április az óvodában 

 

A tavasz egyik legszebb ünnepe a húsvét. Idén is különleges hangulatot varázsoltunk óvodánkba. Az ünnephez kapcso-

lódóan beszélgettünk a húsvét vallási és népi hagyományairól, a locsolkodás-ról, a feltámadásról, természetesen a 

gyermekek életkorához igazítva, játékosan, mesékkel és közös tevékenységekkel. Az óvodások már napokkal korábban 

lelkesen készültek az ünnepre: nyuszik, tojások és báránykák lepték el a csoportszobákat.  

A húsvéti hét eseményei között szerepelt a tojásfestés is . A megfestett tojásokat a falu határában levő hatalmas dombról 

gurították le a gyerekek, izgatottan figyelve vajon mikor törnek el. Idén már részt vettek a hagyományos tojásgurításon 

a  Kiscsibe Mini Bölcsődébe járó gyermekek is. Láthatóan maradandó élményt jelentett számukra is a közös program, 

és alaposan elfáradva tértünk vissza az óvodába, bölcsődébe. 

Ám mielőtt elindultunk tojást gurítani, óvodánk udvarán meglepetés várta a gyermekeket. Egy élő nyuszit láthattak, sőt 

simogathattak meg, mielőtt a nyuszi más óvodákba is „ellátogatott.” 

A húsvét mindig különleges – egyszerre ápoljuk a hagyományokat és teremtünk új, közös élményeket. Az óvodai hús-

véti készülődés nemcsak a gyerekeknek szép emlék, de a szülők és a nevelők szívét is megmelengeti. 

Április 24-én tartottuk óvodai nyílt napunkat, ahol lehetőség nyílt betekinteni intézményünk mindennapjaiba. Szeretet-

tel vártuk a leendő óvodásokat, és szüleiket, hogy megismerjék óvodánk hangulatát, nevelőit és programjainkat. A dél-

előtt folyamán közös játékkal, mesével készültünk kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Reméljük, hogy azok akik eljöttek, 

kicsit jobban megismerhették óvodánkat, megtapasztalták óvodánk családias jellegét, ahol minden gyermek otthon 

érezheti magát. 

Az, hogy védjük a természetet, és vigyázunk a Földünkre, minden óvodai tevékenységünkre kihat, minden egyes nap. A 

Föld napja nagyszerű lehetőség arra, hogy az óvodások játékos formában ismerkedjenek a környezetvédelem alapjaival. 

Ebben a hónapban, a gyerekek retket, paradicsomot, paprikát is ültettek műanyag poharakba. Miután megtöltöttük a 

poharakat földdel, a magokat elhelyezték a földben, betakartuk földdel, majd megöntöztük. Megbeszéltük, hogy mi 

szükséges a növények fejlődéséhez, és azóta várakozva figyeljük a csírázást, növekedést.  A Föld napja nagyszerű lehe-

tőség arra, hogy az óvodások játékos formában ismerkedjenek a környezetvédelem alapjaival. 

 A Föld napja alkalmából, hagyományainknak megfelelően idén is virágültetést szerveztünk,- egy gyermek, egy palánta 

– elnevezéssel. Ezen a napon közös kertészkedéssel, Föld napjához kapcsolódó mesével, vidám élményekkel vártuk a 

gyerekeket. A gyerekek örömmel ültették el az otthonról hozott virágaikat, meg is locsolták őket, és a nevelőkkel együtt 

helyezték el az óvoda udvarán, ahol egész nyáron gyönyörködhetünk bennük.  

Köszönjük szépen a szép virágokat, vigyázunk rájuk, és csodáljuk őket nap, mint nap. 

A Gézengúz Óvoda dolgozói 

 

 

 

  

 

 


